

香榭苑西餐厅



中餐、西餐.....

餐餐让您想得美,吃得更美

想要在“喜新厌旧”的杭州人心里留下十足的印象,可不是一件容易的事情,出众的菜肴、星级服务、舒适的就餐环境等一样都不能少。您如果想品山珍海味,又想吃吃本帮小菜或是花样繁多的自助餐时,浙江国际大酒店就有几全其美的美食之福,欢迎各位食客前去品尝。

最近,在浙江国际大酒店被

评选为“年度百佳诚信旅游企业”之时,酒店为了回馈广大顾客,除了中餐厅和鲍翅馆推出了金秋特色菜肴外,二楼的香榭苑西餐厅也推出了特惠自助餐:自助餐 136 元/位,买一送一,并免费赠送鹅肝鱼子酱。

浙江国际大酒店自助餐的环境无可挑剔,围绕着天窗式的大厅,宽敞地摆放着近一百个餐位,即便是坐 100 人还显得宽敞。石桌藤椅,雅致舒适,让你这餐饭吃得无比休闲,无比惬意。

现场烹制的西式大牛排、自调的色拉;三文鱼、大虾、生蚝、文蛤等众多海鲜;日式秋刀

鱼、寿司、意大利的比萨饼以及面包、甜点、饮料……摆放在椭圆形的台子上,在这里你可以品味各国的饮食文化。几次自助餐吃下来,你就成为一个国际美食家了。

◎链接:

浙江国际大酒店是一家五星级的豪华商务型酒店,酒店功能齐全,设计风格优雅尊贵,尤其是酒店的餐饮特色鲜明、结构合理:鸿运轩以特色杭帮菜为主;香榭苑西餐厅以自助餐为主;皇庭鲍翅馆以燕鲍翅、粤菜为主;另外设有大小不一的会议室和一间可容纳五百多人的“丝绸之路”宴会厅,满足了商务宾客的各种需求。



一食客说浙江国际大酒店的鸿运轩中餐馆有几道特色菜相当不错,吃完后仍意犹未尽。

第一道:土烧鸭

绝对的土得正宗,香得特别。长至四小时的炖制,浙江乡村的豆腐干、土鸡蛋,将一锅子满当当的香气和浓郁的口感送上来,鸭子在筷子上酥软松软,嚼之入口鲜香四溢,浓浓的土家情谊在经大师的一番烹饪后更让人爱不释手。



第二道:鸡头米炖鲍鱼

想知道这鸡头米是何物吗?其实它是一种类似莲蓬的植物,恐怕你想不到吧,这种来自阳澄湖的植物和鸿运轩有着不解之缘,植物的清淡细腻加上鲍鱼的浓厚纯正,鸡头米入口的丝丝韧劲,将两种营养价值极高的滋养品巧妙融合,这道菜你不得不尝尝。



第三道:和风牛肉

是韩式风味的特色菜,虽不是新品菜肴,但一直是鸿运轩坚挺的上品,牛肉是由十几种调料浸制而成,包裹上上好的生菜,脆、香、韧滑的感受和手抓式的韩式情趣让您的就餐倍添乐趣。

文/陈丽丽

◆读者帖子栏

约会西藏



9月初,和朋友去西藏,车进然乌之后我们便惊呆了,没想到居然会这么漂亮:车子在山谷中沿江前进,路面高出江水不多,路的右边是绵绵青山,左边是或湍急或平缓的江水,远处可以看到一座座的雪山、一条条的冰川,不时有一缕缕、一团团的云雾沿着江面顺风飘来,而天空中则飘着细密的雨丝,将这一切装点得如梦似幻。这种冰川与雨林并存的风光使你恍若进入画卷。

一路美景相伴,直到波密。车过波密之后便开始爬坡,景色又有不同,对面山上大片的云杉林,那便是《中国国家地理》提到的波密云杉林,大片大片的染绿了我们的视野,更染绿了我们的内心。

第二天去派镇,爬上了多雄拉山口,奇怪的是号称常年积雪的多雄拉山口竟是一点雪也没有,也没有书上说的什么旅人将木棍插在山上形成的“打狗大阵”,山口上只有几面经幡在阴霾的云雾中猎猎作响,在山口上学着藏人的样子抛撒了风马,很失望地翻过了山口。从下山开始,一路的记忆就是:湿!到了这里才知道什么叫做 100% 的湿度,什么叫做印度洋暖气流堆积。在垭口上只是丝丝细雨,下山的路上便有涓涓水流从小路上流过,随着海拔的下降,水流也越来越大,逐渐变成小溪、小

河。到了山脚下,发现身处山谷中,回头一望,乖乖!光是其中一座山上便有 17 条瀑布,半山腰上烟云霏霏,条条瀑布仿佛无根之水穿云而出。等走到当天的落脚点拉格的时候,一条水流湍急的河从拉格旁奔腾前行,那水流任谁也无法横渡。晚上就在隆隆不绝的水声中、浙沥不停地雨声中入睡。

第三天到了背崩,背崩是个有点意思的地方,整个就是个军营,要进背崩,必须先进当地营房,然后踩着搭在小河边的木板上来到驻军



的厕所前,接着翻过一道瓦楞板做的墙才能进背崩。

背崩到墨脱的后半程用四川挑夫的话来说,长得很的一个上坡。后来发现果真如此,爬了很有一阵子之后,我对自己说再有一千步就到顶了,结果足足数了三个一千。到现在也不明白,门巴人把墨脱县城建在半山腰上做啥!进墨脱县城也是一种匪夷所思的方式:居然连着爬了两道梯子。

墨脱县城很适合路盲们,这可能是全中国道路最简单的县城了,整个县城的路就像一把钥匙坯子,一条环状马路加一条直路而已,用不了十分钟就能转一圈。墨脱的物价果然不是一般的贵,一份土豆丝炒牛肉,一份回锅肉,几十个饺子(个头和佑康小馄饨差不多)就要了我们一百八十多。

到了墨脱后才知道扎曲、排龙之间的溜索断了,没法徒步去大峡谷去看大拐弯了。这个消息似乎带有奇特的魔力,两个雄心勃勃的家伙瞬间便没了想法,最后连走出墨脱都不愿意,很没追求地选择了坐车出墨脱,去波密、拉萨。

几天后从拉萨回到成都,我们恶狠狠地海吃胡喝了两天才飞回杭州。我们又过起了早九晚五的生活,在空闲的时候,总是呆呆的想起然乌、波密、墨脱、南迦巴瓦……那些熟悉而又遥远的名字。

文/老古董

◆互邀窗

11月8日 邀您共聚武林广场

11月8日,是中国第七个记者节。为庆祝这个新闻工作者的节日,感谢广大读者的支持,我们将于当天上午 9:00-11:00 在武林广场举办“面对面”活动。

届时,《城市假日》周刊知名品牌栏目——互动版的记者、编辑将与广大读者零距离接触。要是您对我们的版面有更好的想法,或者有更好的建议,千万记得要来告诉我们哟!此外,我们的工作人员还将现场接受您的互动报名——淘宝、代购等等,还犹豫什么呢,11月8日,《城市假日》与您不见不散!

文/周乐乐

浙江科技学院引入 KAB 项目

近日,浙江科技学院举行了 KAB 俱乐部成立仪式。飞跃集团董事长邱继宝在仪式上为大学生作了创业和成才报告。这是浙江省高校首次引进 KAB 项目。

KAB 英文全称是“Know About Business”,意为“了解企业”,是国际劳工组织为培养大学生的创业意识和创业能力而专门开发的新项目,目前已经在全球 20 多个国家实施。

浙江科技学院 KAB 俱乐部将尝试创建校园励志文化和创业文化,引导大学生在企业家榜样的感悟下成长,并对学生进行全系列的创业培训,培训内容包括举办励志沙龙、分析校园创业故事、模拟创业、实战训练等。同时,向全校学生征集创业方案,让每年来校的优秀企业家进行现场点评,促进大学生创业成功。

文/包卫党

遗失启事

遗失浙江日报报业集团工作证,编号 0356,声明遗失。
孙坚雄